

高考生子预约整形，给未来铺路

来自北京、上海、广州、南京等发达城市的统计数据显示：已被提出多年的所谓“后高考经济”时代，考生消费结构发生了逆转性的变化，旅游、餐饮等传统消费比例明显下降，而美容整形、电子产品消费、认证教育等占据了“后高考经济”时代前三名。笔者从江苏施尔美整形医院了解到，该院夏季高峰期要做数百台学生整形手术，其中60%是刚参加完高考的学生，而这些孩子所做的基本都是双眼皮、隆鼻、瘦脸、青春痘、脱毛等相对简单的整形手术。



母亲与女儿的“君子协定”

还未进入大学，刚参加完高考的学生和家长们又开始隐隐感受到比高考更严峻的压力：今日的考生未来如何在大学这个“小社会”里拥有立足之地，以及今后如何应对求职的压力和婚姻的抉择。那么多人里如何让自己的孩子脱颖而出？可怜天下父母心，为了增强孩子的竞争力，家长们考虑的比任何人都长远。

在江苏施尔美整形医院的输液室我们看到了输液的甜甜和她的母亲——陈女士。虽然鼻子上贴着纱布，但是灵动的大眼睛，闪烁出甜甜的俏皮可爱。原来陈女士早是施尔美的VIP会员，在母亲的影响下，甜甜也对整形颇有兴趣。她说，自己早就想隆鼻了，可是母亲

不让，一定要等到高考结束。两人还签订了“君子协定”，只要甜甜认真复习备考，高考结束，就带她来做隆鼻。陈女士笑着说：“这也为了鼓励她，希望她能好好学习。这孩子爱美，又多多少少受我的影响，所以关于整形没有什么顾虑。她就要进入大学这个‘小社会’了，现在不像我们那时候‘学好数理化，走遍全天下’，虽说不以貌取人，但是也更喜欢综合素质高的。人生的另一个起点，我希望她能够有一个精彩的开始。满足她的愿望，给她支持吧。”

微整形受欢迎

作为90后的学生，更追求个性、容易接受新生事物，对于实现美丽的手段比前辈们开通许多。据调查，现在的高中生，每十个人中就有

六个人希望自己的面貌能够得到“改变”。对于他们来说，开个双眼皮、垫个鼻子和下巴、打个瘦脸针就如同化妆一样，很容易接受。

在江苏施尔美整形医院整形科宋茂启主任的办公室，我们看到了前来复诊的小军，帅气的小军已经通过了艺校初试，在等文化成绩。但是唯一不足的是，眼睛一边是单眼皮，一边是双眼皮，同学们都开玩笑喊他“大小眼”。就要进入一个新环境，希望能有个改变，所以高考一结束就做了双眼皮。在医学皮肤中心我们也看到了五六个学生是一起来祛痘及痘痕的。其中的一位张同学说，他们是同班同学，高考前就约定一起来做。

在各种整形手术中，除减肥整形等较大型手术外，像割双眼皮、隆鼻、祛痘、祛痘痕等常规整形术

十分受学生欢迎，就诊和咨询的也多为这些手术。但与往年不同的是，今年玻尿酸注射隆鼻、丰下巴等非手术微整形也是颇有人气。

整形选择需理性

据江苏施尔美整形医院刘道功主任介绍，前几年学生整形人群主要集中在大学毕业生或在校的大学生，尤其是影视表演类的学生居多，现在不同的是，随着一些普通市民家庭经济基础提高，以及对整形美容观念的改变，特别是现在就业的严峻以及交友婚姻的抉择，社会对当代的青年提出了更高的要求，不但要具备专业水平，更注重一个

人的容貌气质。现在的家长在子女高考后就支持子女提升自我形象，以便于将来大学毕业后找到更好的工作，甚至很大一部分家长把小手术整形美容项目如隆鼻、割双眼皮、牙齿美容、祛痘等作为礼物赠送给自己即将上大学的子女。

但值得一提的是，学生和家长在整形美容问题上一定要“三思而后行”。刘道功主任指出，学生求美一定要理性，不能凭一时冲动，因为一旦做了整形美容手术，大多不可更改。另外，18岁之前因为身体器官尚未完全发育成熟，最好不要盲目地做一些大型综合整容手术。有的学生甚至拿着喜欢的明星海报，要求医院按照上面的样子让自己大变脸，这样就有些盲目草率了。自身修养、内在气质的提升是和容貌同样重要的东西，也是决定学生未来发展的敲门砖，希望学生多挖掘自身美丽的地方。同时，选择有资质的医生和医院也非常重要。



FOEVER YOUNG
尊享·专业·安全

轰动全球的中国模“河莉秀”陈莉莉前始造者！
中国十大知名整形医院/
大连医科大学等三所高校教学医院，区内医学会“整形医”执委代表/
中美整形外科技术交流协作机构中国学术研究基地/

JIANGSU SIRRIM® PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美® 整形美容医院



感恩12载，辛苦的不仅仅是孩子
无微不至的十八年，谁说已羽翼丰满
终于可以为自己打算一下
约见昔日好友，去逛街，去旅游，去同学会，你准备好了吗？
从现在起，加入我们的岁月修复计划，尽享幸福的美丽

感恩十年，谢母盛宴

- 全职在院医学皮肤专家亲诊亲治，免专家费、挂号费
- 脱毛买3送3（相当于一个疗程）
- 全效晶颜疗程套餐6折优惠
- 黑脸娃娃深层祛斑套餐（大S推荐）
(黑脸娃娃+LED速效护肤仪+抗氧化净斑素) 原价43500元，现价3万元
- 针灸减肥疗程（5次）原价5000元，现价4000元

即日起至7月30日，详见院内公示
(本活动解释权归施尔美医院所有)

浓情盛夏 谢母美宴 非手术“美丽私房菜”

全效晶颜疗程套餐
【C6+OPT+点阵】**6折**

全面狙击皮肤一切瑕疵，把健康、水嫩、白皙的皮肤找回来……

■ 通过激光、强光之间的相互补充，形成矩阵，瞬间气化掉烦人的皱纹，击溃和瓦解深浅不一的色斑，使深部的胶原纤维和弹力纤维增生并且重新排列，并恢复弹性，祛除面部黄气、提亮肤色，整个过程安全便捷。

适应症：各类皱纹、斑、胎记、痣、各种不良纹身、毛孔粗大、肌肤粗糙萎黄、红血丝、皮肤松弛下垂、痤疮（青春痘）疤痕、外伤瘢痕等皮肤问题。



■ 【特色推荐】国家特技纹绣师献艺：娇唇润红唇、港式仿生眉、纤丝植眉、乳晕漂红等。

经典项目|面部修改 五官整形 面部除皱 隆乳美胸 吸脂减肥 OPT美白祛斑 激光脱毛 水光嫩肤 美白针 牙齿美容 祛痘祛疤 妇科整形等百余种

美丽专线:025-84488400 4006900188 www.jssem.com 地址:南京市龙蟠中路215号 QQ:1091616828